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Elektroingenieur TGA (m/w/d) 
 
BvA -Bachmann van Aaken- ist ein junges, dynamisches Architekturbüro mit Standorten in München, Köln, 
Berlin und Ansbach. Als Generalplaner bieten wir dem Kunden ganzheitliche Konzepte und Lösungen zur 
Umsetzung seiner Vorhaben an. So sind die Fachrichtungen der Gebäudeausrüstung genauso Bestandteil 
unserer Projektbetreuung wie die der Tragwerksplanung, der Bauphysik oder auch der Brandschutzplanung. 
 
Zur Stärkung unserer Kompetenz und Kapazität für den Fachbereich Elektroplanung suchen wir ab sofort 
einen Ingenieur Elektroplanung (w/m/d) am Standort München. 
 
Du hast 3-5 Jahre Berufserfahrung und möchtest Dich in einem interdisziplinären Team aus Architekten, 
Elektro-/ Gebäudetechnikplanern und Ingenieuren in ein Projekt einbringen? 
Wir schätzen Deine Kreativität, Dein Engagement und Deine Zielstrebigkeit und bieten Dir geregelte 
Arbeitszeiten mit einer angemessenen Gehaltsstruktur und regelmäßiger Anpassung. Wir praktizieren 
modernes Arbeiten im Büro wie auch remote.  
  
Wir bieten  
Eine unbefristete Festanstellung in Vollzeit bei einem attraktiven und leistungsgerechten Einkommen. 
Moderne Rahmenbedingungen und Büroausstattung  
Interessante Aufgaben in den Tätigkeitsfeldern der Fachplanung für gewerbliche und kommunale Objekte 
sowie Bauvorhaben im Gesundheitswesen und dem Labor-/ und Forschungsbau für die gesamte 
elektrotechnische Planung.  
 
Ihre Aufgaben  
•  Planung und Bauleitung der elektrischen Anlagen im Wohn‐, Gewerbe‐ , Industrie-, Laborbau  
•  Erstellung von Entwurfs‐ und Ausführungsplänen mit Hilfe moderner CAD‐Software (BIM, 3D) 
•  Erstellung von Leistungsverzeichnissen  
•  Beleuchtungsplanung und /‐berechnung  
•  Erstellen von Stromkreislisten, Schemata und Prüfung von Verteilungszeichnungen  
•  Eigenverantwortliche Projektbearbeitung bzw. Zuarbeit in allen Leistungsphasen der HOAI  
•  Aufmaß‐ und Rechnungsprüfung  
 
Ihr Profil  
•  Elektrotechniker oder Elektromeister mit mind. 3 Jahren Berufserfahrung oder abgeschlossenes Studium 
als Ingenieur/Bachelor/Master der Elektrotechnik oder Versorgungstechnik  
•  CAD‐Kenntnisse (AutoCad / Revit/ ArchiCad) von Vorteil  
•  Gute Kenntnisse MS‐Office  
•  Kenntnisse / Erfahrung bei der Erstellung Leistungsverzeichnissen  
•  Eigenständige, strukturierte und verantwortungsvolle Arbeitsweise  
•  Hohes Maß an Zielorientierung und Flexibilität sowie Teamfähigkeit und Eigeninitiative  
 
Genau Deine Herausforderung?  
Dann sende uns Deine Unterlagen per E-Mail an info@bachmannvanaaken.com 
 
München, 06.03.2025 
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